





На тракторном заводе задерживают отгрузку готовой продукции

Алтайский тракторный завод имени М. И. Калинина накануне весенней кампании оказался в большом долгу перед сельским хозяйством. В первом квартале заводом было недоделано значительное количество запасных частей, необходимых для обеспечения ремонта тракторов. В адрес руководителя отдела сбыта непрерывным потоком шли телеграммы с просьбой ускорить отгрузку запасных частей. Министерство автомобильной промышленности сделало серьезное предупреждение руководителю завода.

В последний декада марта тракторостроители увеличили работу. На заводе по инициативе коллектива кузнечного цеха широко развернуто соревнование социалистическое соревнование. Однако руководители предприятия не приняли еще всех необходимых мер к тому, чтобы своевременно и полностью выполнить установленную программу по всей номенклатуре изделий.



Повалыкинская библиотека (Барнаульский сельский район) комплектуется передовыми библиотеками для колхозов на период весеннего сева. НА СНИМКЕ: библиотечкари О. Сбитнева и Т. Степина за отбором литературы.

Забора о здоровье текстильщиков

Лучшим помощником мастера на первой ткацкой фабрике Барнаульского металлургического комбината является тов. Таратынов. Его бригада систематически переводит установленный план. В нынешнем году за станочную работу комбинат дал ему путевку на один из южных курортов. С курорта тов. Таратынов вернулся окрепшим, бодрим. С новыми силами и энергией взялся он за любимое дело.

Смотр дарований трудовых резервов

В прошлое воскресенье в клубе Барнаульского завода транспортного машиностроения состоялся городской смотр художественной самодеятельности трудовых резервов. 600 воспитанников ремесленных и железнодорожных училищ и школ ФЗО пришли сюда, чтобы показать свои разнообразные таланты. На сцене выступили певцы, музыканты, чтецы, танцовщицы.

Похороны Михаила Федоровича Владимирского

4 апреля в Москве на Красной площади состоялось похороны одного из старейших деятелей большевистской партии и Советского государства, самоотверженного борца за дело трудящихся, Председателя Центральной Ревизионной Комиссии ВКП(б), депутата Верховного Совета Союза ССР Михаила Федоровича Владимирского.

В 11 часов утра началась демонстрация трудящихся в Колонный зал Дома Союзов. Из высокого подмостка, утопающего в зелени и живых цветах, установлена урна с прахом покойного.

Речь тов. М. А. Суслова

Товарищи! Сегодня мы прощаемся с одним из старейших деятелей большевистской партии и Советского государства, Председателем Центральной Ревизионной Комиссии ВКП(б), депутатом Верховного Совета товарищем Михаилом Федоровичем Владимирским.

3 часа дня. Дости посетителей в Дом Союзов прекращаются. В зале остаются родственники и близкие покойного, партийный и советский актив столицы, депутаты Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, министры.

Речь тов. П. Н. Поспелова

Товарищи! После победы Великой Октябрьской социалистической революции товарищ Владимирский выступал в качестве одного из выдающихся практических строителей молодого Советского государства.

Речь тов. И. И. Румянцева

Товарищи! С глубокой скорбью московские большевики и все трудящиеся столицы провожают сегодня в последний путь старейшего члена великой партии Ленина — Сталина, одного из активных работников Московской организации ВКП(б) — Михаила Федоровича Владимирского.

Агитаторы вагоноремонтного завода

После выборов в Верховный Совет РСФСР агитаторы Барнаульского вагоноремонтного завода не прерывают своей работы на бывших избирательных участках. Они попрежнему держат постоянную связь с избирателями, часто бывают у них.

Сто тысяч рублей — на улучшение жилищно-бытовых условий

Министерство путей сообщения отпустило строительным организациям на улучшение жилищно-бытовых условий сто тысяч рублей. На трассе Сталинск — Барнаул в таежных насаждениях пункта создаются двадцать два образовательных объекта. Все они будут электрифицированы и радиофицированы.

В минувшее воскресенье в заводском клубе состоялось собрание избирателей. Начальник завода, депутат Верховного Совета РСФСР тов. Богатый сделал доклад о результатах сессии Верховного Совета СССР.

Критика и Библиография

Алтайское отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний выпустило стенограмму лекции Т. М. Макаева «Социалистическое преобразование на Алтае». Издание этой лекции отделением общества позволило начало публикации стенограмм лучших лекций, читаемых действительными членами общества.

Алтай социалистический

пошлини, видно из того, что он давал всего лишь 0,08 процента валовой продукции промышленности страны. В брошюре приведены различные цифры, свидетельствующие о культурной отсталости трудящихся дореволюционного Алтая. Так, грамотность всего населения составляла лишь 20 процентов, а женщин — 5 процентов.

Ценный опыт завода «Пролетарский труд»

Состоялось расширенное заседание Всесоюзного совета научных инженерно-технических обществ по вопросу комплексного использования передовых приемов работы станочников, а также технических усовершенствований на предприятиях, родственных по характеру производства.

Цехи работают без брака

МНВС. 4 апреля. (ТАСС). Работники, инженеры, технологи — весь многочисленный коллектив Минского автомобильного завода успешно борется за улучшение качества продукции. Цех шасси № 1 в первом на заводе полностью ликвидировал брак. Этому способствовали своевременная наладка станков, обновление технологии, новый метод контроля за качеством продукции.

